

ДОКЛАД
главы Мартан-Чуйского сельского поселения
на заседании рабочей группы по противодействию коррупции
за 2017 год.

Рабочая группа по противодействию коррупции в Мартан-Чуйском сельском поселении работала по утвержденному плану на 2017 год. Плановые мероприятия выполнялись в установленные сроки. На заседаниях обсуждались актуальные вопросы противодействия коррупции, по обсуждаемым вопросам принимались решения, определялись сроки исполнения и ответственных лиц за исполнение. Практикуется практика заслушивание отчетов ответственных лиц за исполнение принятых решений. Отчеты размещаются в сети Интернет на официальном сайте администрации села. Работа рабочей группы по противодействию коррупции будет продолжена в соответствии с планом и в рамках нормативных правовых актов РФ и ЧР, а также администрации Урус-Мартановского муниципального района и исполнения собственных решений, принимаемых на заседаниях.

Рабочая группа по противодействию коррупции рассматривает вопросы антикоррупционной направленности ежеквартально. Проводится анализ информации поступающей на официальный сайт о фактах коррупции, нарушениях муниципальными служащими администрации села действующего законодательства. За отчетный период информации о нарушении муниципальными служащими законодательства сфере противодействия коррупции не поступили.

В постоянном ритме функционирует «телефон доверия» а также предполагается организация «круглых столов» с участием общественности о ходе реализации программы, обсуждение проблем противодействия коррупции. Проводятся мероприятия по формированию негативного отношения к дарению подарков должностным лицам в связи с исполнением служебных обязанностей. Проводится работа в части доведения до муниципальных служащих положений нормативно-правовых актов, направленных на противодействие коррупции. и Муниципальные службы администрации Мартан-Чуйского сельского поселения принимали участие на 5-ти обучающих семинарах, проведенных администрацией района. по проблемам коррупции и этике муниципальных служащих.

Под контролем рабочей группы находится вопрос представления муниципальными служащими, в установленные законодательством сроки сведений о своих доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.

Реализация государственной антикоррупционной политики является одним из важнейших направлений деятельности администрации Мартан-Чуйского сельского поселения.

Глава администрации
Мартан-Чуйского сельского поселения



B. A. Адаев